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Camera dei Deputati
Legislatura 12

ATTO CAMERA
Sindacato Ispettivo

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA : 4/05315
presentata da FORESTIERE GIUSEPPE il 16/11/1994 nella seduta numero 97

Stato iter : CONCLUSO

Atti abbinati :

Ministero destinatario :
MINISTERO DELLA DIFESA

Attuale Delegato a rispondere :
MINISTERO DELL'INTERNO, data delega 12/16/1994

Partecipanti alle fasi dell'iter :

NOMINATIVO GRUPPO oppure MINISTERO/CARICA
DATA
evento

RISPOSTA GOVERNO

CORONAS GIOVANNI RINALDO MINISTRO, MINISTERO DELL'INTERNO 11/30/1995

Fasi dell'iter e data di svolgimento :
PRESENTATO IL 16/11/1994
INTERLOCUTORIO IL 16/12/1994
RISPOSTA DEL GOVERNO IL 30/11/1995
ITER CONCLUSO IL 11/12/1995

Termini di classificazione dell'atto secondo lo standard Teseo :

CONCETTUALE :
ARMA DEI CARABINIERI, RUOLI E PIANTE ORGANICHE

SIGLA O DENOMINAZIONE :

GEO-POLITICO :
PRIOLO GARGALLO (SIRACUSA+ SICILIA+), MELILLI (SIRACUSA+ SICILIA+), AUGUSTA (SIRACUSA+ SICILIA+),
FRANCOFONTE (SIRACUSA+ SICILIA+), LENTINI (SIRACUSA+ SICILIA+), CARLENTINI (SIRACUSA+ SICILIA+),
SORTINO (SIRACUSA+ SICILIA+)
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TESTO ATTO

Al Ministro della difesa. - Per sapere: quali iniziative e provvedimenti intenda intraprendere ed adottare
al cospetto delle carenze di personale, mezzi ed infrastrutture dell'Arma dei Carabinieri nei comuni di
Augusta, Lentini, Carlentini, Francofonte, Sortino, Melilli e Priolo, più volte e da più parti lamentate,
onde dare concrete risposte sia ai Militari interessati sia alle popolazioni locali, sempre più allarmate
dalla recrudescenza di fenomeni criminali, anche associativi, solo parzialmente attenuati e contenuti
dall'operazione "VESPRI SICILIANI", di cui comunque si chiede il mantenimento ed il potenzionamento
per almeno un anno. (4-05315)
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RISPOSTA ATTO

La S.V. On.le ha presentato interrogazione, della quale si unisce il testo, con richiesta di risposta scritta.
Si risponde. Il controllo del territorio nelle aree indicate dalla S.V. On. le è assicurato dalle competenti
Stazioni dei Carabinieri, con il supporto degli organismi provinciali e dei contingenti delle Forze Armate
operanti nella zona, in forza del noto provvedimento d'urgenza, recentemente reiterato. Ciò non di
meno, poiché non si sottovalutano le crescenti esigenze di sicurezza, si stanno valutando le concrete
possibilità di potenziamento dei presidi di polizia, compatibilmente con le disponibilità di personale.
La situazione delle infrastrutture si ritiene allo stato soddisfacente, ad eccezione delle caserme dei
Carabinieri di Carlentini e Francofonte, per le quali sono allo studio le misure per migliorarne la
sistemazione logistica. Il Ministro dell'interno: Coronas.


